







Московский «Спартак» впервые в своей истории дошел до полуфинала Кубка чемпионов.

это слабые доводы. К нашей команде подходят со странных субъективных позиций.

Приведу конкретный пример. За Д. Радченко мы заплатили 17,5 тысячи рублей, хотя могли этого не делать, так как игрок был уволен из «Зенита» по собственному желанию.

ки от политики, и нам трудно разобраться, кто из этих лидеров достойней. Подтасовки такого рода объясняются просто.

бауэр кумир номер один. Его игра надолго запомнится сотням тысяч болельщиков.

— Что вы думаете о самом себе? — Я отношусь к себе довольно самокритично. Думаю, что главное мое достоинство, а игроки считают это недостатком, — отсутствие жесткости.

— Вам приходится много ездить по стране. Возникают ли в связи с этим конфликты в семье? — Конфликты у спортсменов возникают тогда, когда он заканчивает играть в футбол.

— Что бы вы сказали перед игрой с «Олимпиком» футболистам? — Нам нужна только победа. Шансов на выигрыш мало, но мы должны показать все свое мастерство и талант.

— А что скажете болельщикам? — В первом матче мы сыграли плохо. Мы виноваты перед вами, но футбол есть футбол — выше головы не прыгнешь.

— Чем объясняется неуверенный старт команды во внутреннем чемпионате? — Сбои на старте естественны. Во-первых, игроки не достигли пика спортивной формы.

Беседу вел Сергей САМОХВАЛОВ.

ДВОЙНИК БЕККЕНБАУЭРА НА ПОЛЕ И В ЖИЗНИ

стороны, выдвинула условие — Радченко будет играть за клуб только после всех денежных выплат.

Если бы мы не участвовали в коммерческих играх, мы прогребли бы в течение месяца. Мы платим за аренду стадиона, содержание детско-юношескую школу.

— Журналисты из французской газеты «Экспресс» опубликовали отчет о вашем выступлении в Японии: сколько видео куплено, кто из спартаковцев болеет за Горбачева, а кто за Ельцина.

— «Экспресс» — грязный интриган. На сто процентов уверен, что с футболистами «Спартака» никаких бесед не проходило.

вом в семь очков. На последнем этапе сыграли вничью с «Локомотивом», и сразу на страницах «Гудка» появляется статья, где говорится, что «Спартак» якобы позорит весь советский футбол.

— Чем объясняется неуверенный старт команды во внутреннем чемпионате? — Сбои на старте естественны. Во-первых, игроки не достигли пика спортивной формы.

— Чем вы обязаны в футболе больше: работоспособности, таланту или стечению обстоятельств? — Всем этим качествам только в обратной последовательности.

— Вам не говорили, что вы внешне похожи на Франца Беккенбауэра? — Мне всегда это очень приятно слышать. Для меня Беккен-

СЛАВЯНСКИЙ ХОД МИР ЧУДЕС

Если все мы родом из детства, то откуда родом наше искусство? И почему в эпоху тотального коммерческого наступления на зрителя привлекательные «фирмажи» отваливают отнюдь не «деревянные» доллары и марки за произведения, выпол-



бен, который отслужил протоиерей Анатолий. Выступая затем на пресс-конференции, он подчеркнул, что молится за тех, кому господь Бог даровал способности и силы вписать новое слово в культуру российскую.

Наталья БОБОВА. На снимке: резчики по дереву демонстрируют посетителям выставки свое искусство.

Фото С. ХУДЯКОВА.

ТВ

24 АПРЕЛЯ, СРЕДА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 6.30 — «Утро», 9.00 — «Деловой курьер», 9.20 — Мультифильмы, 9.45 — «Вместе с чемпионами», 10.00 — Худ. телефильм «Нет чужой земли», 1-я серия, 11.15 — Детский музыкальный клуб.

12.00, 15.00, 0.35 — ТСН, 15.15 — «Двое в песках», Худ. телефильм, 16.20 — «Мир увлеченных», 16.35 — Фортельные произведения И.С. Баха и Л.В. Бетховена, 17.15 — Док. телефильм «Цех номер один», 17.30 — Детский час (с урном английского языка), 18.30 — Поэт Е. Молодцова, 18.45 — XXI век — столетие международного семейного туризма, 19.45 — Худ. телефильм «Нет чужой земли», 1-я серия, 21.00 — Время, 21.40 — Футбол. Кубок европейских чемпионов. Полуфинал, «Марсель» (Франция) — «Спартак» (Москва), 23.35 — «Телебол».

Внимание совместных предприятий, инофирм, а также других участников внешнеэкономической деятельности! Международный семинар «БИЗНЕС В МОСКВЕ»

Вскружить ему голову? Начните со своей! Новые модели современной стрижки. Завивка на любой вкус. Окраска всех видов, в т.ч. осветление по схеме, мелирование.

НПО «АВТОЭЛЕКТРОНИКА» производит РЕМОНТ и техническое обслуживание импортных персональных компьютеров (ПК) типа IBM PC

БРОКЕРСКАЯ КОНТОРА Акционерного общества «ЭНТРОН» члена Алтайской товарной биржи

Информационно-технический центр и В/О «ВНЕШПРОТТОРГМЕН» Госнаб СССР продолжают оформление заявок на участие в 4-й Московской международной ярмарке оптовой торговли «ИНТЕРОПТОРГ-91».

Внимание руководителей малых предприятий, кооперативов, СП! В 1991/92 учебном году ежемесячно Московская Школа менеджеров «ТЕОПРАКТ» предлагает новую программу: «БИЗНЕС БЕЗ БАНКРОТСТВ В УСЛОВИЯХ РЫНОЧНОЙ ЭКОНОМИКИ»

Многопрофильный центр «ПРОСПЕКТ» приглашает на самых выгодных условиях сложившиеся коллективы со своими объемами работ в любых областях народного хозяйства.

«БИОГОР» средство защиты древесины от возгорания, гниения, заражения плесенью и грибами.

«АСУ - СБЕРБАНК» Это гарантия успешной работы акционерного коммерческого сберегательного банка РСФСР в условиях жесткой конкуренции.

По вопросам публикации рекламы обращайтесь по телефону 270-90-11.